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 ردیف    (نوشته شود  برگ پاسخ سوالات در پاسخ)سوالات  نمره

}جمله اول و قدر نسبت یک دنباله هندسی را چنان بیابید که:           5/1
𝑎1 + 𝑎3 + ⋯ + 𝑎9 = 1023
𝑎2 + 𝑎4 + ⋯ + 𝑎10 = 2046 1 

5/1 
𝑆𝑛مجموع جملات از در یک دنباله حسابی،   = 14𝑛2 − 3𝑛 آید. به دست می 

𝑎11             ای بنویسید که مجموع مقابل را حساب کند.       رابطه + 𝑎22 + 𝑎33 + ⋯ + 𝑎99 =? 
2 

𝑓(𝑥)نمودار  را چنان بیابید که   𝑎تمام مقادیر   1 = (𝑎 − 3)𝑥2 + 𝑎𝑥 −  3 . عبور نکنداز ناحیه اول محورهای مختصات  1

2𝑥2های  ریشه 𝛽و   𝛼اگر  5/1 − 3𝑥 = های آن ای بنویسید که ریشهها( معادلهباشند، )بدون به دست آوردن آن 4
1

𝛼
+ و   1

1

𝛽
+  4 باشد.  1

5𝑥خطوط   1 = 12𝑦 − 24𝑦و   8 = 10(𝑥 −  5 بر یک دایره مماسند. مساحت این دایره را بیابید.  (1

25/2 
 معادلات زیر را حل کنید.

𝑥|الف(   − 1| + 2𝑥 = 𝑥2                              )ب
2−𝑥

|𝑥−3|
= 𝑥2پ(                           1 + 2𝑥 + 1 = √2𝑥2 + 4𝑥 + 5 

6 

 7 ، اندازه قطر چند برابر عرض مستطیل است؟در یک مستطیل طلایی 1

5/1 

               دامنه هر تابع را بیابید.

𝑓(𝑥)الف(   =
√9−𝑥

𝑥2+𝑥−12
𝑦ب(                                              =

1

√11−[𝑥]
 

8 

5/2 
 نمودار رسم کنید.

𝑓(𝑥)الف(   = |𝑥 + 1| + √𝑥2 − 6𝑥 + 𝑔(𝑥)ب(                      9 = [
𝑥

3
]   (−2 ≤ 𝑥 < 10) 

9 

𝑥2اگر  1 − 𝑥 < [𝑥]     ؟را بیابیدرو عبارت روبه مینیمم و ماکسیممباشد،   0 + [2𝑥] + [3𝑥] + ⋯ + [11𝑥] =? 10 

𝑓(𝑥)تابع   25/1 = 𝑥2 − 4𝑥 + ,2−]با دامنه   5  11 را به دست آورید.  𝑓−1داده شده است. ضابطه و دامنه  (∞+

𝑓(𝑥)آیا تابع   25/1 = 2𝑥 + |𝑥 −  12 یک به یک است؟ چرا؟ |1

𝑓(𝑥)اگر  5/1 = √𝑥 − 𝑔(𝑥)و   1 =
1

𝑥−7
 13 را بنویسید. 𝑔𝑜𝑓باشند، دامنه و ضابطه   

𝑓(𝑥)اگر  25/1 = 2𝑥 + (𝑥)(𝑔𝑜𝑓)و   3 = 8𝑥2 + 22𝑥 + 𝑦باشند، ضابطه  20 = 𝑔(𝑥)  .14 را بیابید 
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